



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಾಲೇಜು/94/ಇತರೆ/15-16/ಬಸ್ಸಾವಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,

ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:23.08.2017.

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಟೆಂಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಧ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಮಾಹಿತಿ ಕೋರಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

* * * *

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ/ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಟೆಂಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಕೆಲವರ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಉಳಿದಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ, ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ 07 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಅಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು
1	ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ಟಿ ಸಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹಳೆಬೀಡು
2	ಭವಾನಿ ಎನ್ ಜಿ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು
3	ಗಣೇಶದತ್ತ ನಾಯಕ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕುಮಟಾ
4	ಗಂಗಮ್ಮ ಆರ್	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಚಂದ್ರಶೇಖರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಆನೇಕಲ್
6	ಕೋಟ್ರೇಶಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
7	ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಾಮರಾಜನಗರ
8	ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಟಿ ಹೆಚ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜಯನಗರ
9	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
10	ಅಯ್ಯಣ್ಣ ಪಿ ಎಸ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ

11	ಪೆದ್ದಕ್ಕ	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
12	ನಾಗರಾಜಯ್ಯ ಕೆ ಆರ್	
13	ರಮಣಮ್ಮ	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
14	ಮತೀನ್ ಅಹಮದ್ ವಿ ಬಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
15	ವೆಂಕಟರಮಣ ಜಿ	
16	ನಾಗರಾಜ ಎಂ	ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
17	ಸೈಯದ್ ಮಹಬೂಬ್ ಷಾ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ

ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ ಅಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಳಾಸ
1	ಮಹ್ಮದ್ ಇಸಾಮುದ್ದೀನ್	ಸಕಾ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ
2	ಮಹಾನಂದೇಶ ಕುಮಾರ	ಸಕಾ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ
3	ಶಂಕರ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಚಿತ್ತಾಪುರ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ
4	ಮಹಮ್ಮದ್ ಜಾಫರ್	ಸಪ್ರದಕಾ, ಬೀದರ್
5	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಗಾಲಬ್ ಶೇರಾಲ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಬೀದರ್
6	ಬಸವರಾಜು	ಸಪ್ರದಕಾ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್

Shulpa
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಅಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು

ಇವರಿಗೆ :

1. ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿಗಳ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ - ಜರೂರು ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
2. ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ - ಜರೂರು ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
3. ಆಯುಕ್ತರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ - ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
4. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ಮ್ಯಾನೇಜರ್/ಅಧೀಕ್ಷಕರುಗಳಿಗೆ - ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
5. ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯು ಅಟಂಡರ್ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರುಗಳ ಸೇವಾಮೂರ್ತಿ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆ / ಇಲಾಖಾ ಪರಿಶೀಲನೆ / ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ದಿ:30.06.2017 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಅಟಂಡರ್ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜ್ಯೋಷ್ವತಾ ಪಟ್ಟಿ ಕ್ರ.ಸಂ/ಹೈ.ಕ. ಜ್ಯೋ.ಪ.ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ಅಟಂಡರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿಗೊಂಡ/ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕ	ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಅಕೌಂಟ್ಸ್ / ಇಲಾಖಾ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕ	ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ/ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಗಳು ಜಾರಿಯಲ್ಲಿವೆಯೇ? ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ?	ಷರಾ
1	2	3	4	5	6	8	9	10

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಸಹಿ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ